
В Омске следователями раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в отношении инвалида

28 апреля 2015 года около 19 часов приехавшими по вызову врачами скорой помощи в квартире, расположенной на улице 12 Декабря в г. Омске, было обнаружено тело 70-летнего пенсионера. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведенных следственных действий было установлено, что к преступлению причастен 20-летний парень, по просьбе опекуна погибшего ухаживающий за пенсионером-инвалидом.

По данным следствия, подозреваемый избил потерпевшего из-за того, что последний, с трудом передвигающийся из-за болезни, упал в ванной комнате, опрокинув стиральную машину. Первоначально подозреваемый, пытаясь избежать уголовной ответственности за содеянное, пояснял, что потерпевший получил травмы в результате падения, однако впоследствии, после предъявления следователем доказательств, опровергающих его утверждения, признался в содеянном.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

18 Июня 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/938334>

